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2 .درجه دوران یافته است180است که 1همان شکل 3شکل 77
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4 ها در vمثلث داریم که حداقل شامل یکی از 6. ها در بالای آنها باشدIمثلث داریم که حداقل شامل یکی از 816
.داریمoمثلث هم با راس 3. ها باشدxمثلث داریم که حداقل شامل یکی از6. بالای آن ها باشد 

.  متوازی الاضلاع داریم که مستطیل نیستند8. متوازی الاضلاع داریم که مستطیل هم هستند9
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2 قطه در نمایی که هشت وجهی منتظم صورت سوال دیده می شود، فقط وجه های دو نقطه ای ، سه نقطه ای و چهار ن84
ار این سه وجه به شکلی که نمای صورت سوال خواسته است کنار هم قر« 4»و«3»و«1»در گزینه های . ای وجود دارد

. نمی گیرند
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. ه می شودهر پنج ضلعی از ترکیب اجزای غیر مشترک دو پنج ضلعی زیرش ساخت
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1 . ایستگاهی که مسافران سوار شدند عده ای هم پیاده شده اند5حداقل زمان سفر در حالتی است که در 94
.توقف وجود داشته است7بنابراین کلا 

7×90= 630ثانیه 
24×60= 1440ثانیه 

2070=630 +1440
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.حالت پیدا و در سه حالت دیگر پنهان هستند3مکعب رنگ شده است که هر کدام از آن  وجه ها در 4فقط یک وجه از 
3
6 ×

3
6 ×

3
6 ×

3
6 =

1
2×

1
2 ×

1
2 ×

1
2 =

1
16

و چون مجموع اعدادی که . می باشد4، 3باشد پس روبروی 7چون مجموع اعدادی که مقابل هم هستند باید 
میباشد 3می باشد و وجه روبروی آن 4، 4می باشد پس عدد چسبیده به 8روی وجه های چسبیده هستند، 

:تاس اول مثل روبرو است 3پس 
(5→2( )34→( )43 →)

وجه آن می باشد 2حال . می باشد3است بنابراین وجه کف 4تاسی که در گوشه شکل است عدد روی وجه بالا 
باشد که امکان ندارد 7باشند اگر یک وجه کناری رو به داخل باشد باید وجه چسبیده به آن 6و 1که باید 

:تاس دیگر مثل روبرو است3و 2و وجه چسبیده به آن . می باشد6بنابراین وجه کناری داخلی تاس گوشه 
(4→3( )43→( )52 →)

.نیم برای مقایسه قیمت ها در دسته ها قیمت را بر تعداد تقسیم میک

2: تومانی2کارت 5
تومان5

1: تومانی6کارت 12
تومان2

5: تومانی5کارت 9
تومان9

تومانی 5کارت 9پس برای سود بیشتر از دسته ی 
:استفاده می کنیم 

1006 =7 +9 ×111
2کارت 5کارت باقی مانده از یک دسته 7برای 

:تومانی استفاده می کنیم 
557=2+555555 =5 ×111

2
5
<

1
2
<

5
9
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1 دقیقه 60درجه تغییر میکند بنابراین طی 30درجه تغییر عقربه دقیقه شمار ، عقربه ساعت شمار 360به ازای هر 98
. درجه تغییر کرده است 10دقیقه 20درجه تغییر می کند و برای 30ساعت شمار 

دقیقه 20، 2درجه می باشد اما چون ساعت از 60است ، 20که نشان دهنده ی دقیقه 4و عدد 2زاویه ی بین عدد 
50بین دقیقه شمار و ساعت شمار 2:20درجه تغییر کرده است بنابراین در ساعت 10گذشته و عقربه ساعت شمار 

.درجه فاصله است

1 99

1 1003=6=8=7 =6887
786+

7673

1 10164 =2*7

3-

3×

96 =3 *9
3×
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3 بخش پذیر باشد باید 9برای اینکه به . بخش پذیر باشد4و 9بخش پذیر باشد باید به 36برای آنکه عددی به 102
بخش پذیر باشد باید 4بخش پذیر و اگر به 9باید بر  A2 +19بخش پذیر باشد یعنی 9مجموع ارقام آن بر 

.بخش پذیر باشد4باید بر A +16بخش پذیر باشد یعنی 4مجموع رقم یکان و دو برابر دهگان آن بر 

4 103

3 .در هر مربع که خودش شامل چهار عدد است،مجموع سه عدد دیگر برابر با دو برابر عددی است که در مربع وسط است104

4 10595=47+48

.می شوند1به اضافه 2×در هر مرحله اعداد 

2+

5+

11+ 23+

47+
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1 107

در شش ضلعی های سمت چپ بخش چپ هر شش ضلعی و شش ضلعی پایینش تعداد تفاوت دایره یک است و در 
(بیشتر می شود)بخش راست آنها اختلاف یک است 

.در شش ضلعی های سمت راست در قسمت چپ یک دایره بیشتر می شود و قسمت راست یک دایره کمتر می شود

در شش ضلعی های سمت چپ بخش چپ هر شش ضلعی و شش ضلعی پایینش تعداد تفاوت دایره یک است و در بخش 
(بیشتر می شود)راست آنها اختلاف یک است 

.در شش ضلعی های سمت راست در قسمت چپ یک دایره بیشتر می شود و قسمت راست یک دایره کمتر می شود

1 106
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4 مکعب خالی دارد ولی هر جایی را که سه تونل به هم میرسند سه بار شمرده ایم5تونل دارد وهر تونل 9مکعب 110
39(=2×3)-(9×5)

.تای آنها فرد بوده است3جمعه داشته که تاریخ 5تاریخ جمعه ها در یک ماه یکی در میان زوج و فرد است پس این ماه 
.ام ماه چهارشنبه است20پس روز . زوج هستند22/8فرد و 29/15/1

2 109

2
5 =

2
نسبت افراد رد شده در مرحله اول=20%×25

نسبت افراد رد شده در مرحله مصاحبهنسبت افراد رد شده در مرحله اول ==
2

25

نسبت کسانی که به مصاحبه دعوت شده اند× نسبت کسانی که در مرحله مصاحبه رد می شوند 
2

25=

80
100×2

5) × x =
2

25 X=2×5×100
25×2×80

 =
1

4
= %25
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2 114

1 115

3 را به عوامل اول تجزیه می کنیم756و112720
720=2×2×2×2×3×3×5

756=2×2×3×3×3×7
و بزرگترین عدد مشترک در این دو عدد می باشد3×3×2×2=36

.روش داریم6هم Bروش وبه همان ترتیب برای 6شروع کنیم Aباشد اگر ازBیا A نقطه شروع حرکت باید

ثانیه نمایش می دهد243ثانیه،240به ازای هر 
ساعت گذشته13/5

نهمپاسخنامه تشریحی استعداد تحلیلی آزمون دوم  پایه 



4 117

4 116

.برای اینکه تعداد سبز کمتر شود در ضلع مشترک دو مربع استفاده می کنیم

3 118

می گذاریم ؛ 2برای به دست آوردن بیش ترین مجموع ابتدا همۀ خانه ها را 
تبدیل 1ها را به 2می شود ؛ سپس دو تا از 18، 3×3مجموع اعداد هر مربع 

(4+2( + )2×1=)30باشد 4شود و مضرب 16می کنیم تا مجموع 

پر می کنیم 1برای به دست آوردن کمترین مجموع ابتدا همه خانه ها را با 
تبدیل شوند تا 2ها به 1تا از این 3باید . است9، 3×3مجموع اعداد هر مربع 

.  است4شود که مضرب 12مجموع اعداد 

2 2 2 2

2

2
2

22

2
2

2

2 2

1

1

1 1 1 1
1

1

1

1

1 1 1

11

2 2

2
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پس . خال،و از هر یک از خانه های دیگر، دوتا داریم4خانه با 3خال داریم و 6خانه با3در بین خانه های دومینوی شکل زیر،( ج
.خال تمام شود و بقیه ی خانه هادر وسط باشند4خال واز طرف دیگر با خانه ای با 6ردیف دومینو ها باید از یک طرف با خانه ای با

:نام گذاری می کنیم6تا1دومینوهارا از چپ به راست با شماره های .پس می توانیم دومینوهای اول و اخر ردیف را جابه جا نکنیم

رادرجای خود می 2در انتهادومینوی. را باهم جابه جا کنیم5و2راباهم جابه جا و بعدازآن دومینوهای5و3حالا کافی است دومینوهای
.حرکت،دومینو ها مرتب می شوند3به این صورت با. چرخانیم

=دقیقه72 -100 28
(دقیقه)28×(نفر)24

16
=

(دقیقه)72×(نفر)21
𝑋

X=36

2 119
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گفته است که هرکس 1نفر شماره .می دهیم25تا1به هریک از آنها شماره ای از . بیست و پنج نفردر صف هستند( ب)
بنابراین . گفته نفر جلوی من دروغگوست25هم دروغگوست،اما نفر25دراین صورت نفر.پشت من ایستاده دروغگوست

ماره درنتیجه نفر ش.راستگوست و به همین ترتیب شماره های زوج راستگو و شماره های فرد دروغگو هستند24نفر
به همین . راستگوست2بنابراین نفر شماره ی . دروغگوست1بنابراین نفر شماره ی. دروغگو می شود که تناقض است1ی

.تاست13بنابراین تعداد دروغگوها. ترتیب همه ی شماره های زوج راستگو و شماره های فرد دروغگو می شوند

اگر کامران دروغ گفته باشد باید هومن و پژمان راست بگویند که طبق گفته ها اگر حرف کامران دروغ باشد 
.حرف پژمان هم دروغ است

.اگر پژمان دروغ گفته باشد باید هومن و کامران هر دو راست گفته باشند که این امکان ندارد

1 124

1 2،4،8،16،32،64،100خانه 1257

54(=4×12(+)3×2)
.برش لازم است13قطعه ایجاد میشود و بنابراین 14حداقل 

2 122
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